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   Centre Culturel Arabe en Pays de Liège



Le 18 février 2013
Diffusion immédiate
COMMUNIQUE    DE    PRESSE

CONFERENCE-DEBAT
« Les révoltes arabes vues par les femmes »
par Shahinaz Abdel-Salam, Magdulin Abaida et Selma Benkhelifa
Les révoltes arabes, qui durent depuis deux ans maintenant, ne sont pas sans conséquences sur les droits des femmes. Celles-ci ont combattu auprès des hommes en pensant que leur condition allait s’améliorer, mais elles ont été forcées de constater que rien n’allait changer. 
Ainsi, le Centre Culturel Arabe en Pays de Liège vous propose de participer à une conférence donnée par des femmes, originaires des pays où les révoltes ont été les plus marquantes, à venir prendre la parole, le vendredi 22 février à 20h, à l’Université de Liège. Elles expliqueront le combat qu’elles ont mené, sur place ou à distance, pour dénoncer les mauvais traitements infligés par les régimes dictatoriaux.
Shahinaz Abdel Salam, ingénieure nucléaire, vit en France depuis plusieurs années mais n’a cessé de dénoncer, à travers son blog, les dérives du pouvoir égyptien et a ainsi ouvert les yeux à ses compatriotes. Elle vient de publier son premier livre intitulé «Égypte, les débuts de la liberté» qui retrace son engagement dans le combat pour la défense des droits de la femme en Égypte. Pour elle, la mobilisation doit continuer car l’Égypte n’est qu’au début d’un long processus pour accéder à la liberté.

Magdulien Abaida, jeune femme de 25 ans, s’est battue pour renverser le régime dictatorial de Kadhafi. Mais, suite au changement de régime et à son combat pour le droit des femmes, Magdulien a dû fuir devant les menaces de mort et a trouvé refuge au Royaume-Uni.
Selma Benkhalifa a étudié à la faculté de droit à l'ULB. Elle fait partie du réseau PROGRESS Lawyers Network à Bruxelles depuis 2001. Spécialisée en droit des étrangers, elle est aussi militante féministe qui revendique un état laïc en Tunisie. 
Vendredi 22 février 2013 à 20h
à l’Université de Liège
place Cockerill 3 – 4000 Liège (salle G. Kurth – 1er étage)
P.A.F. : 1€ / Gratuit pour membres, étudiants, chômeurs et Art. 27
Renseignements au CCAPL:

Téléphone : 04/ 342 78 84 - Gsm : 0497/ 16 79 09

Email: info@ccapl.be - Site internet: http://www.ccapl.be
Retrouvez-nous sur la page facebook du Centre Culturel Arabe en Pays de Liège
