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   Centre Culturel Arabe en Pays de Liège



Le 4 mars 2013
Diffusion immédiate
COMMUNIQUE    DE    PRESSE
PROJECTION-DEBAT
« Monsieur Lazhar » de Philippe FALARDEAU
Le Centre Culturel Arabe en Pays de Liège s’associe avec le Festival « Á films ouverts » en projetant, en ses lieux, le film « Monsieur Lazhar » réalisé par Philippe Falardeau, le samedi 16 mars à 20h.
Pour l’interculturalité, contre le racisme - en collaboration avec Media Animation
http://www.afilmsouvert.be 

L’histoire se déroule au Canada, à Montréal. Bachir Lazhar (Fellag), un immigrant algérien, est embauché pour remplacer une enseignante du primaire morte tragiquement. Il apprend peu à peu à connaître et à s’attacher à ses élèves malgré le fossé culturel qui se manifeste dès la première leçon. Mais alors que la classe amorce un long processus de guérison, personne à l’école ne soupçonne le passé douloureux de Bachir, qui risque l’expulsion du pays à tout moment.
Adapté d’une pièce de théâtre d’Evelyne de la Chenelière, Monsieur Lazhar met en images la rencontre de deux mondes et la puissance de la parole. Après Congorama et C’est pas moi, je le jure!, Philippe Falardeau renoue avec le cinéma social qui avait marqué ses débuts (La Moitié gauche du frigo). À travers le parcours émotif des enfants et des adultes, le cinéaste suit avec humour et sensibilité un homme humble prêt à transcender sa propre perte pour aider les écoliers à vaincre le silence qui les emmure.
Plus d’informations sur le film : http://www.monsieurlazhar.com 
Samedi 16 mars à 20h

Centre Culturel Arabe en Pays de Liège
rue Henri Orban 1 à 4030 Grivegnée

Prix : 1€ / Gratuit pour membres, chômeurs, étudiants et Art. 27
Un verre de thé à la menthe vous sera offert
Infos et réservations au CCAPL :

Tél. : 04/ 342 78 84 – Gsm : 0497/ 16 79 09 - Email : info@ccapl.be – Site : www.ccapl.be
Retrouvez-nous sur facebook !

