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   Centre Culturel Arabe en Pays de Liège



Le 15 avril 2013
Diffusion immédiate
COMMUNIQUE    DE    PRESSE

CONFERENCE-DEBAT
« Irak : 10 ans après la guerre américaine, la guerre civile»
par  Colette MOULAERT (médecin),
Zaineb MSAFER (journaliste irakienne),
Gilles MUNIER (écrivain, spécialiste de l’Irak)
Cette année, l’Irak est entré dans sa dixième année de guerre. Depuis l’assaut de l’armée américaine en 2003, qui avait conduit à la chute du dictateur Saddam Hussein, le pays n’a plus connu la paix. 
Pas un jour ne passe sans que des bombardements ou attentats ne soient revendiqués et pourtant le nombre de morts est sous estimé, comme si la guerre était banalisée. Guerre américaine qui s’est transformée en guerre civile, aujourd’hui le pays est détruit laissant derrière lui le prestige qu’il a connu autrefois par son histoire et sa civilisation. 

Afin de dresser un bilan de ce conflit interminable, le Centre Culturel Arabe en Pays de Liège organise une conférence-débat, le vendredi 26 avril à 20h, à l’Université de Liège, en invitant trois spécialistes sur la question. 
Ces trois conférenciers aborderont plusieurs points durant leur intervention. Ils parleront des tensions entre les trois communautés – chiite, sunnite et kurde – qui déchirent le pays, et des conflits du gouvernement actuel qui n’aide guère le pays à le sauver de ce chaos.  
Zaineb MSAFER est une journaliste d’origine irakienne et traductrice pour la presse.

Colette MOULAERT a été témoin des débuts de la seconde guerre du Golfe en tant que médecin sur le terrain. Elle a assisté à la détresse des civils, des familles décimées, à l’apathie des soldats américains, ignorant les vraies raisons de leur présence en Irak, devenant les complices des pillages.

Gilles MUNIER est un journaliste indépendant. Il est également écrivain, auteur du « Guide de l’Irak » et traducteur de l’ouvrage « Zabiba et le roi ». Spécialiste du Monde Arabe, il dirige « Les amitiés franco-irakiennes » depuis 1986. 

Vendredi 26 avril 2013 à 20h
à l’Université de Liège

place Cockerill 3 – 4000 Liège

P.A.F. : 1€ / Gratuit pour membres, étudiants, chômeurs et Art. 27
Renseignements au CCAPL:

Téléphone : 04/ 342 78 84 - Gsm : 0497/ 16 79 09

Email: info@ccapl.be - Site internet: http://www.ccapl.be - Retrouvez-nous sur facebook !
