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   Centre Culturel Arabe en Pays de Liège



Le lundi 7 mai 2013
Diffusion immédiate
COMMUNIQUE    DE    PRESSE

CONFERENCE-DEBAT
«Les raisons de l’implication des monarchies du Golfe 

dans le conflit syrien»
par Elisabeth VANDENHEEDE et Philippe DROZ-VINCENT 
Au vu de l’actualité, le Centre Culturel Arabe en Pays de Liège a décidé d’organiser une nouvelle fois une conférence sur la Syrie, le vendredi 17 mai à 20h, à l’Université de Liège.
Les combats dans le pays s’intensifient de jour en jour et s’étendent dans toutes les régions du pays. D’une révolte pacifiste demandant des changements profonds, la révolte en Syrie s’est muée en une guerre civile implacable qui commence à embraser les pays frontaliers.
Après avoir évoqué les combats menés entre les rebelles et les forces armées de Bachar el-Assad, lors des conférences organisées par le CCAPL, nous invitons cette fois le public à comprendre l’implication des pays voisins dans le conflit syrien, et plus particulièrement celle des monarchies du Golfe qui soutiennent les insurgés.

Quelles sont les motivations de ces pays du Golfe de voir le régime du président actuel de tomber alors que dans leur propre pays, les revendications du peuple sont étouffées? 
Les conférenciers, Elisabeth Vandenheede (Doctorante en Sciences politiques) et Philippe Droz-Vincent (Professeur des Sciences politiques, spécialiste du Monde Arabe, Moyen-Orient) débattront sur la question durant leurs interventions. 


Vendredi 17 mai 2013 à 20h
à l’Université de Liège
salle G. Kurth (au 1er étage)

place Cockerill 3 – 4000 Liège (entrée par la pl. XX août)
P.A.F. : 1€ / Gratuit pour membres, étudiants, chômeurs et Art. 27
Renseignements au CCAPL:

Téléphone : 04/ 342 78 84 - Gsm : 0497/ 16 79 09

Email: info@ccapl.be - Site internet: http://www.ccapl.be
Retrouvez-nous sur facebook !
