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   Centre Culturel Arabe en Pays de Liège



Le vendredi 17 mai 2013
Diffusion immédiate
COMMUNIQUE    DE    PRESSE

CONCERT
Soraya ZEKALMI

« Chants indo-arabes »
Soraya ZEKALMI emmènera le public dans un univers musical métissé entre l’Inde et le Monde Arabe. Un genre particulier qui s’imprègne de ses expériences et découvertes.

D’origine algérienne, Soraya ZEKALMI a été séduite par la musique indienne lors d’un voyage et a commencé son apprentissage auprès de Dhruba Ghosh, maître du sarangi (violon traditionnel indien), qui lui a confié son savoir des traditions musicales du nord de l’Inde.

Aujourd’hui, elle chante en Urdu et d’autres langues indiennes, ainsi que dans sa langue maternelle, l’arabe, tout en réinventant des classiques arabes et indiens, parfois judicieusement mélangés avec des sonorités du Maghreb, des influences du Proche et Moyen Orient et de l’Afrique de l’Ouest (Mali, Guinée), apportés grâce aux collaborations avec divers artistes lors du processus  créatif au studio et en concert.

Son troisième opus «Qawall’na» («notre Qawali») vient de paraître et profite d’une collaboration avec des musiciens internationaux.

Soraya s’est produite lors de plusieurs évènements belges dont les Francofolies de Spa et le Festival Esperanzah (2011).

Samedi 8 juin 2013 à 20h
au Centre Culturel Arabe en Pays de Liège
rue Henri Orban 1 à 4030 Grivegnée
P.A.F. : 6€ / 5€ pour membres, chômeurs et étudiants
                                                  1€25 pour Art.27

     Un verre de thé à la menthe vous sera offert
Renseignements et réservations au CCAPL:

Téléphone : 04/ 342 78 84 - Gsm : 0497/ 16 79 09

Email: info@ccapl.be - Site internet: http://www.ccapl.be 

Retrouvez-nous sur facebook !
