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   Centre Culturel Arabe en Pays de Liège



Le  26 mai 2014
Diffusion immédiate
COMMUNIQUE    DE    PRESSE

Concert de musique berbère avec Lahcin AKIL
Dans le cadre des 50 ans de l’immigration marocaine en Belgique, le Centre Culturel Arabe en Pays de Liège vous invite à découvrir les musiques berbères de  Lahcin AKIL, le samedi 31 mai à 20h, dans la salle du CCAPL.
Auteur compositeur, Lahcin Akil interprète ses chansons qui parlent de la beauté de sa région, il les chante en berbère local, le tamazirte et les traduit lui-même en français ou en arabe.
Il interprète ses chansons sur un « lothar » qu’il a fabriqué lui-même avec un manche en bois, une caisse de résonance en palmier et une peau de chèvre tendue.

Il est régulièrement accompagné de son frère aux percussions. En dehors de la musique, Lahcen Akil et son frère maîtrisent parfaitement les méthodes traditionnelles de travail du pisé pour la construction des murs, du bois et des roseaux pour les toitures, perpétuant de génération en génération le savoir des bâtisseurs de Kasbah.
Samedi 31 mai 2014 à 20h
salle du CCAPL
rue Henri Orban 1 à 4030 Grivegnée
P.A.F. : 5€ / 4€ pour membres, chômeurs et étudiants / 1€25 pour Art. 27
Un verre de thé à la menthe est offert

Renseignements et réservations au CCAPL:

Téléphone : 04/ 342 78 84 - Gsm : 0497/ 167 909 - Email: info@ccapl.be - Site internet: http://www.ccapl.be - Retrouvez-nous sur facebook !
