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   Centre Culturel Arabe en Pays de Liège



Le 26 novembre 2014
Diffusion immédiate
COMMUNIQUE    DE    PRESSE

CONCERT
Autour de Brassens
Brassens ne s’est jamais éteint dans les cœurs et mémoires de ceux qui l’ont écouté. C’est ainsi que les musiciens Pol Bodeux (guitare et chant), Francis Danloy (violoncelle) et Philippe Corthouts  (basse) ont décidé de lui rendre un hommage particulier, dans la salle du Centre Culturel Arabe en Pays de Liège, le samedi 6 décembre 2014 (à 20h). 
Pourquoi « Autour de Brassens » ? 
Le trio s’identifie complètement à l’esprit qui régnait en maître impasse Florimont, « réunis par la chaleur et la fraternité, par cette formidable fierté qui consiste à ne rien devoir à personne et à se plier seulement aux élans de l’amitié ».

Et lorsque Georges chantait au milieu de ses amis, les soirs de connivence, il interprétait non seulement ses chansons, mais il excellait à livrer sa phénoménale mémoire en chantant les préférés de son panthéon encyclopédique. C’est ainsi que l’on sait qu’il adulait véritablement Mireille, Charles Trenet (dont il connaissait toute l’œuvre par cœur), Bourvil…

À travers ce récital, les grands thèmes humains chers au poète (Amour – Mort – Amitié) seront développés au travers des chansons les plus fredonnées, mais aussi les moins connues.

Un poète à redécouvrir ou découvrir !



Samedi 6 décembre 2014 à 20h
au Centre Culturel Arabe en Pays de Liège
rue Henri Orban 1 à 4030 Grivegnée

P.A.F. : 6€ / 5€ pour membres, chômeurs et étudiants
1€25 pour Art. 27 

Un verre de thé à la menthe est offert

Renseignements et réservations au CCAPL:
Téléphone : 04/ 342 78 84 – Gsm : 0497/ 167 909 

Email: communication@ccapl.be - Site internet: http://www.ccapl.be 

Retrouvez-nous sur facebook !
