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   Centre Culturel Arabe en Pays de Liège



Le 2 décembre 2014
Diffusion immédiate
COMMUNIQUE    DE    PRESSE

Conférence-Débat
«La Sicile, scintillante mosaïque de cultures»
Le Centre Culturel Arabe en Pays de Liège invite le public à découvrir un autre monde en proposant une conférence-débat sur la « Sicile », le samedi 13 décembre 2014 à 20h, dans la salle du CCAPL.
Ile triangulaire propulsée par un grand coup de botte, la Sicile se déguste comme un fruit juteux, enrichi par le subtil métissage de peuples venus d’ailleurs – conquérants certes, mais surtout conquis par ses attraits… Sicules, Grecs, Phéniciens et Normands sont passés par là et ont laissé l’empreinte de leur art sur tout le territoire: de Palerme à Syracuse, en passant par Agrigente… Les Arabes sont également passés par le territoire.
Perpétuellement envahie, violemment secouée par des récurrents séismes, la Sicile se relève toujours. En admirant ses balcons baroques du XV111e, on se demande qui a triomphé : la folie, l’imagination ou le délire ? Qu’importe puisque là-bas, la mer est plus bleue, la chaleur plus brûlante, tandis que le fascinant Etna nargue le paysage au gré de ses coulées de lave. 
Jean KOKELBERG, Professeur de rhétorique retraité, lauréat du Mot d’Or en 1999 (Paris, Ministère de l’économie), vit cinq mois par an en Toscane. 



Samedi 13 décembre 2014 à 20h
au Centre Culturel Arabe en Pays de Liège
rue Henri Orban 1 à 4030 Grivegnée

P.A.F. : 3€ / 2€ pour membres, chômeurs et étudiants et Art. 27

 Un verre de thé à la menthe est offert
Renseignements et réservations au CCAPL:
Téléphone : 04/ 342 78 84 – Gsm : 0497/ 167 909 

Email: communication@ccapl.be - Site internet: http://www.ccapl.be 

Retrouvez-nous sur facebook !
